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SE.BRM.0002.10.2025 

 

Protokół nr 19 

 

XIX Sesja Rady Miasta i Gminy Kórnik odbyła się 26 listopada 2025 roku w sali posiedzeń 

Ratusza Bnińskiego, Kórnik, ul. Rynek 1. Obrady rozpoczęto o godzinie 14:00,  

a zakończono o godzinie 16:11 tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 19 radnych. 

Obecni: 

1. Anna Maria Andrzejewska 

2. Krzysztof Bajoński 

3. Maciej Brylewski 

4. Michał Buchwald 

5. Wojciech Fieduk 

6. Iwona Grześkowiak 

7. Jarosław Janowski 

8. Marta Kowalczyk 

9. Adam Lewandowski 

10. Dorota Łuczak 

11. Robert Maliński 

12. Danuta Paluszkiewicz 

13. Magdalena Pawlaczyk 

14. Jerzy Rozmiarek 

15. Małgorzata Skrzypczak 

16. Sebastian Stein 

17. Andrzej Surdyk 

18. Piotr Szczepaniak 

19. Helena Świdurska 

20. Jerzy Walczyk 

21. Adam Zydroń 
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W obradach wzięli także udział: burmistrz Przemysław Pacholski, wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak, skarbnik Katarzyna Szamałek, sekretarz Iwona Pawłowicz-

Napieralska, radca prawny Przemysław Barczyński, kierownicy i zastępcy kierowników 

wydziałów Urzędu MiG Kórnik. 

 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad: 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska otworzyła XIX Sesję Rady Miasta i Gminy 

Kórnik. Powitała zebranych. Przewodnicząca przypomniała procedurę głosowania. 

Następnie poinformowała, że posiedzenie jest nagrywane i transmitowane w Internecie 

(zasady przetwarzania danych przedstawia Klauzula informacyjna wydana w związku  

z prowadzeniem transmisji i rejestracji nagrań Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik, będąca 

załącznikiem do protokołu). Na podstawie listy obecności Przewodnicząca RMiG Kórnik 

stwierdziła, że w obradach uczestniczy 12 radnych. Radni: Wojciech Fieduk, Piotr 

Szczepaniak, Magdalena Pawlaczyk, Maciej Brylewski, Jerzy Rozmiarek, Adam 

Lewandowski i Adam Zydroń spóźnili się na posiedzenie. Rada Miasta i Gminy Kórnik 

miała kworum i mogła podejmować prawomocne decyzje. Przewodnicząca rady 

poinformowała o propozycji wprowadzenia do ogłoszonego wcześniej porządku obrad 

projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przejęcia od Powiatu Poznańskiego 

niektórych zadań publicznego zarządzania drogami powiatowymi oraz projektu apelu  

w sprawie skorzystania przez Skarb Państwa Starostę Poznańskiego z prawa pierwokupu 

nieruchomości położonej w miejscowości Koninko, gmina Kórnik. Nie wniesiono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

przejęcia od Powiatu Poznańskiego niektórych zadań publicznego zarządzania drogami 

powiatowymi - jako punktu 7u 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Adam Lewandowski, Robert 

Maliński, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Adam Zydroń 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu apelu w sprawie skorzystania przez Skarb 

Państwa Starostę Poznańskiego z prawa pierwokupu nieruchomości położonej 

w miejscowości Koninko, gmina Kórnik - jako punktu 7w 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Adam Lewandowski, Robert 

Maliński, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Adam Zydroń 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad ze zmianami. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Jarosław Janowski, 

Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Maciej Brylewski, Wojciech Fieduk, Iwona Grześkowiak, Adam Lewandowski, Robert 

Maliński, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Piotr Szczepaniak, Adam Zydroń 

 

Przyjęty dokument przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie sesji – stwierdzenie kworum i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wybór sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

4. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej, w tym: 

 a) z wykonania przetargów, 

 b) z pozyskiwania środków pozabudżetowych, 

 c) z działalności Straży Miejskiej w Kórniku, 

 d) z prac Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego. 

6. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

 a) ustanowienia w Mieście i Gminie Kórnik roku 2026 Rokiem Kórnickiego Dziedzictwa, 

 b) nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Kórnik Pani Krystynie 

Janickiej, 

 c) nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Kórnik Panu Jerzemu 

Lechnerowskiemu, 
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 d) nadania tytułu Wyróżniony za działalność na rzecz społeczności lokalnej na terenie 

Miasta i Gminy Kórnik Pani Danucie Marii Małeckiej, 

 e) nadania tytułu Wyróżniony za działalność na rzecz społeczności lokalnej na terenie 

Miasta i Gminy Kórnik Pani Barbarze Stanisławie Fluder, 

 f) zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2025 rok, 

 g) udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony 

środowiska i gospodarki wodnej, 

 h) zmiany porozumienia międzygminnego pomiędzy Miastem Poznań a Miastem  

i Gminą Kórnik oraz Gminą Zaniemyśl i Gminą Mosina w zakresie lokalnego transportu 

zbiorowego, 

 i) zmieniająca uchwałę w sprawie przejęcia od Powiatu Poznańskiego niektórych zadań 

publicznego zarządzania drogami powiatowymi, 

 j) zmieniająca uchwałą w sprawie przyjęcia regulaminu określającego rodzaje, warunki 

i sposób przyznawania świadczeń ze środków na pomoc zdrowotną dla nauczycieli szkół 

i przedszkoli prowadzonych przez Miasto i Gminę Kórnik, 

 k) zgłoszenia sołectwa Konarskie do Programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+", 

 l) nadania nazwy ulicy w miejscowości Czmoń, 

 m) nadania nazwy ulicy w miejscowości Czmoń, 

 n) nadania nazwy ulicy w miejscowości Robakowo, 

 o) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Gądki, w rejonie ulic: 

Magazynowej, Towarowej i Leśnej, gmina Kórnik – etap 1, 

 p) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla lokalizacji farmy 

fotowoltaicznej w obrębie geodezyjnym Czmoń dla działek o numerach ewidencyjnych 

391, 392/7 oraz dla części działek o numerach ewidencyjnych 392/6 i 392/4, gmina Kórnik, 

 r) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla lokalizacji farmy 

fotowoltaicznej w obrębie geodezyjnym Kromolice, gmina Kórnik, 

 s) rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik, 

 t) zawiadomienia o niezałatwieniu skargi w terminie, 

 u) zmieniająca uchwałę w sprawie przejęcia od Powiatu Poznańskiego niektórych 

zadań publicznego zarządzania drogami powiatowymi 
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 w) skorzystania przez Skarb Państwa Starostę Poznańskiego z prawa pierwokupu 

nieruchomości położonej w miejscowości Koninko, gmina Kórnik. 

8. Interpelacje. 

9. Zapytania. 

10. Wnioski radnych. 

11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

12. Wolne głosy i wnioski. Informacje. 

13. Zakończenie sesji. 

 

Do obradujących dołączyli radni Wojciech Fieduk i Piotr Szczepaniak. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 14 radnych. 

 

2. Wybór sekretarza obrad: 

Na sekretarza obrad wybrano radnego Michała Buchwalda.  

Głosowano w sprawie: 

wyboru sekretarza obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Adam Lewandowski, Robert Maliński, Magdalena 

Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Adam Zydroń 
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Radny Piotr Szczepaniak nie głosował za pomocą systemu Esesja. 

 

Do obradujących dołączyła radna Magdalena Pawlaczyk. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 15 radnych. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik: 

Protokół jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XVIII Sesji Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta 

Kowalczyk, Dorota Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Anna Maria Andrzejewska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Maciej Brylewski, Iwona Grześkowiak, Adam Lewandowski, Robert Maliński, Jerzy 

Rozmiarek, Adam Zydroń 

 

4. Informacje przewodniczącej rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym: 

Sprawozdanie jest załącznikiem. 

Nie zgłoszono uwag. 
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Do obradujących dołączył radny Maciej Brylewski. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 16 radnych. 

 

5. Informacje burmistrza z działalności międzysesyjnej: 

Informacje stanowią załącznik do protokołu.  

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak przedstawił najważniejsze punkty. 

 

Do obradujących dołączyli radni Jerzy Rozmiarek i Adam Lewandowski. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 18 radnych. 

 

Radna Marta Kowalczyk zapytała o koncepcję kanalizacji sanitarnej dla Szczytnik  

i Koninka (p. 6.). Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że podczas spotkania 

rozmawiano o wpływie planu ogólnego na koncepcję kanalizacji sanitarnej dla gminy 

Kórnik. Trwa przygotowywanie SIWZ. Założono intensywny rozwój gminy. Wiceburmistrz 

zaznaczył, że zadanie zostanie podzielone na etapy. 

 

Do obradujących dołączył radny Adam Zydroń. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 19 radnych. 

 

Przetarg zostanie ogłoszony na początku 2026 roku. Kolejne spotkanie  

z przedstawicielami spółki odbędzie się na początku grudnia. Wiceburmistrz przypomniał, 

że Aquanet zabezpieczył środki na zadanie w WPF. 

 

5a) Sprawozdanie z wykonania przetargów: 

Sprawozdanie, będące załącznikiem do protokołu, odczytała sekretarz Iwona Pawłowicz-

Napieralska. 

Radny Maciej Brylewski zapytał jak długo będą trwały negocjacje dotyczące projektu  

SP 3 Kórnik (p. 1.). Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że zaplanowano 

trzecie spotkanie, które ma zakończyć proces. Obecnie biuro projektowe analizuje swoje 

możliwości.  
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Kolejne pytanie radnego dotyczyło Kanalizacji sanitarnej Mościenicy i Borówca (p.8.). 

Zapytał, czy opracowanie ma powstać w formie jednego dużego projektu. Wiceburmistrz 

powiedział, że powstanie duży projekt podzielony na etapy: 1. kanalizacja  

w ul. Kempingowej w Borówcu, 2. kanalizacja w ul. Mościenickiej w Mościenicy,  

3. budowa drogi ul. Mościenickiej. 

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała, czy na projekt przeznaczono 100 tys. zł. 

Burmistrz Przemysław Pacholski podkreślił, że środki na zadanie przeznaczone są także 

w WPF na lata 2026 i 2027.  

Radna zapytała, czy podając w uchwale budżetowej informację, że na budowę danej drogi 

przeznacza się np. 20 tys. zł można dodać, że są to środki na projekt. Wiceburmistrz 

Bronisław Dominiak wyjaśnił, że w uchwale podaje się nazwę zadania.  

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała także ile firm zgłosiło się do przetargu  

na utwardzanie dróg. Wiceburmistrz odpowiedział, że trzy. 

 

5b) Sprawozdanie z pozyskiwania środków pozabudżetowych: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu. 

Nie zadano pytań. 

 

5c) Sprawozdanie z działalności Straży Miejskiej w Kórniku: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu. 

Nie zadano pytań. 

 

5d) Sprawozdanie z prac Komisji Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego: 

Sprawozdanie jest załącznikiem do protokołu. 

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała kiedy otrzyma odpowiedź na wniosek dotyczący 

parkowania na ul. Poprzecznej w Kórniku. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak 

odpowiedział, że po przyjęciu protokołu z posiedzenia, na którym wniosek  

był rozpatrywany. 
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6. Sprawozdania komisji rady z prac w okresie międzysesyjnym: 

Sprawozdanie są załącznikami do protokołu. 

Nie zadano pytań. 

 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska w następujących sprawach: 

Projekty i uchwały są załącznikami do protokołu. 

 

7a) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia w Mieście i Gminie Kórnik 

roku 2026 Rokiem Kórnickiego Dziedzictwa: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia w Mieście i Gminie Kórnik roku 2026 Rokiem Kórnickiego Dziedzictwa. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/273/2025 

  

7b) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela 

Miasta i Gminy Kórnik Pani Krystynie Janickiej: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 
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Głosowano w sprawie: 

nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Kórnik Pani Krystynie Janickiej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/274/2025 

  

7c) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania tytułu Honorowego Obywatela 

Miasta i Gminy Kórnik Panu Jerzemu Lechnerowskiemu: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta i Gminy Kórnik Panu Jerzemu 

Lechnerowskiemu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 
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Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/275/2025 

  

7d) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania tytułu Wyróżniony za działalność 

na rzecz społeczności lokalnej na terenie Miasta i Gminy Kórnik Pani Danucie Marii 

Małeckiej: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

nadania tytułu Wyróżniony za działalność na rzecz społeczności lokalnej na terenie 

Miasta i Gminy Kórnik Pani Danucie Marii Małeckiej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/276/2025 



PROJEKT 
 

13 
 

  

7e) Rozpatrzenie projektów uchwał nadania tytułu Wyróżniony za działalność na rzecz 

społeczności lokalnej na terenie Miasta i Gminy Kórnik Pani Barbarze Stanisławie Fluder: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 

nadania tytułu Wyróżniony za działalność na rzecz społeczności lokalnej na terenie 

Miasta i Gminy Kórnik Pani Barbarze Stanisławie Fluder. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/277/2025 

  

7f) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy 

Kórnik na 2025 rok: 

Pozytywna opinia K.BiF. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej Miasta i Gminy Kórnik na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/278/2025 

  

7g) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielania dotacji celowej  

na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony środowiska i gospodarki 

wodnej: 

Pozytywna opinia K.ROŚ. 

Głosowano w sprawie: 

udzielania dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji w zakresie ochrony 

środowiska i gospodarki wodnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/279/2025 

  

7h) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Miastem Poznań a Miastem i Gminą Kórnik oraz Gminą Zaniemyśl i Gminą 

Mosina w zakresie lokalnego transportu zbiorowego: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porozumienia międzygminnego pomiędzy Miastem Poznań a Miastem i Gminą 

Kórnik oraz Gminą Zaniemyśl i Gminą Mosina w zakresie lokalnego transportu 

zbiorowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/280/2025 
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7i) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmieniająca uchwałę w sprawie przejęcia  

od Powiatu Poznańskiego niektórych zadań publicznego zarządzania drogami 

powiatowymi: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Poznańskiego niektórych zadań 

publicznego zarządzania drogami powiatowymi. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/281/2025 

  

7j) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia regulaminu 

określającego rodzaje, warunki i sposób przyznawania świadczeń ze środków na pomoc 

zdrowotną dla nauczycieli szkół i przedszkoli prowadzonych przez Miasto  

i Gminę Kórnik: 

Pozytywna opinia K.EKiPS. 

Głosowano w sprawie: 
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zmiany uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu określającego rodzaje, warunki i sposób 

przyznawania świadczeń ze środków na pomoc zdrowotną dla nauczycieli szkół  

i przedszkoli prowadzonych przez Miasto i Gminę Kórnik, 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/282/2025 

  

7k) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zgłoszenia sołectwa Konarskie  

do Programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+": 

Pozytywna opinia K.ROŚ. 

Głosowano w sprawie: 

zgłoszenia sołectwa Konarskie do Programu "Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+". 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 
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Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/283/2025 

  

7l) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Czmoń: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Czmoń. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/284/2025 
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7m) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Czmoń: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Czmoń. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/285/2025 

 

Radna Dorota Łuczak nie głosowała za pomocą systemu Esesja. 

 

7n) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Robakowo: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

nadania nazwy ulicy w miejscowości Robakowo. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/286/2025 

  

7o) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego we wsi Gądki, w rejonie ulic: Magazynowej, Towarowej i Leśnej, gmina 

Kórnik – etap 1: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego we wsi Gądki, w rejonie ulic: 

Magazynowej, Towarowej i Leśnej, gmina Kórnik – etap 1. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/287/2025 

  

7p) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla lokalizacji farmy fotowoltaicznej w obrębie geodezyjnym Czmoń  

dla działek o numerach ewidencyjnych 391, 392/7 oraz dla części działek o numerach 

ewidencyjnych 392/6 i 392/4, gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla lokalizacji farmy 

fotowoltaicznej w obrębie geodezyjnym Czmoń dla działek o numerach ewidencyjnych 

391, 392/7 oraz dla części działek o numerach ewidencyjnych 392/6 i 392/4, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/288/2025 
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7r) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla lokalizacji farmy fotowoltaicznej w obrębie geodezyjnym Kromolice, 

gmina Kórnik: 

Pozytywna opinia K.IRiPP. 

Głosowano w sprawie: 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla lokalizacji farmy 

fotowoltaicznej w obrębie geodezyjnym Kromolice, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Sebastian 

Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam 

Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Małgorzata Skrzypczak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/289/2025 

  

7s) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta  

i Gminy Kórnik: 

Pozytywna opinia K.SWiP. 

Radny Sebastian Stein przedstawił prace Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  

nad sprawami, których wynikiem są projekty z punktów 7s i 7t. 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Kórnik. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Michał Buchwald, Wojciech Fieduk, 

Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota Łuczak, Danuta 

Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, 

Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Maciej Brylewski, Helena Świdurska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/290/2025 

  

7t) Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zawiadomienia o niezałatwieniu skargi  

w terminie: 

Radny Jerzy Walczyk zauważył, że słowo „niezałatwienie” wydaje się być mniej stosowne 

niż „nierozpatrzenie”. Radca prawny Przemysław Barczyński wyjaśnił, że tytuł uchwały 

wynika z zapisów KPA. 

Głosowano w sprawie: 

zawiadomienia o niezałatwieniu skargi w terminie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 
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Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/291/2025 

  

7u) Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przejęcia od Powiatu 

Poznańskiego niektórych zadań publicznego zarządzania drogami powiatowymi: 

Projekt przedstawiła kierownik Joanna Grzybowska. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Poznańskiego niektórych zadań 

publicznego zarządzania drogami powiatowymi 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Magdalena Pawlaczyk, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata 

Skrzypczak, Sebastian Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, 

Jerzy Walczyk, Adam Zydroń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

Uchwała nr XIX/292/2025 
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7w) Rozpatrzenie projektu apelu w sprawie skorzystania przez Skarb Państwa Starostę 

Poznańskiego z prawa pierwokupu nieruchomości położonej w miejscowości Koninko, 

gmina Kórnik: 

Radny Sebastian Stein zapytał, czy Powiat Poznański może przejąć nieruchomość,  

czy nie musi brać udziału w licytacji. Burmistrz Przemysław Pacholski podkreślił,  

że działania są podejmowane dla dobra mieszkańców. Wyjaśnił, że zapisy ustawy 

wykluczają możliwość wykupu, jednak sąd w piśmie wskazał na takie rozwiązanie. 

Podjęcie apelu uznał za uzasadnione. Podkreślił deklarację finansową ze strony gminy 

zaznaczając jednak, że decyzje muszą być podejmowane z zachowaniem rozsądnych 

granic. Radny Adam Lewandowski przypomniał, że K.BiF na posiedzeniu 20.11.2025 

podjęła wniosek, którego wynikiem jest omawiany projekt. Radny Maciej Brylewski zwrócił 

uwagę na zastosowaną pisownię nazw własnych i geograficznych. Błędy poprawiono. 

Radny Piotr Szczepaniak powtórzył pytanie radnego Sebastiana Stein. Burmistrz 

Przemysław Pacholski po raz kolejny powołał się na stanowisko sądu w sprawie. Radca 

prawny Przemysław Barczyński wyjaśnił zasady licytacji określone w prawie. Podkreślił, 

że apel będzie bodźcem do podjęcia działań w celu pozyskania nieruchomości dla dobra 

mieszkańców. Radna Helena Świdurska przedstawiła zasady kształtowania cen 

wywoławczych w licytacji. 

Głosowano w sprawie: 

skorzystania przez Skarb Państwa Starostę Poznańskiego z prawa pierwokupu 

nieruchomości położonej w miejscowości Koninko, gmina Kórnik. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Anna Maria Andrzejewska, Krzysztof Bajoński, Maciej Brylewski, Michał Buchwald, 

Wojciech Fieduk, Jarosław Janowski, Marta Kowalczyk, Adam Lewandowski, Dorota 

Łuczak, Danuta Paluszkiewicz, Jerzy Rozmiarek, Małgorzata Skrzypczak, Sebastian 

Stein, Andrzej Surdyk, Piotr Szczepaniak, Helena Świdurska, Jerzy Walczyk, Adam 

Zydroń 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Magdalena Pawlaczyk 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Grześkowiak, Robert Maliński 

 

8. Interpelacje: 

Interpelacje są załącznikami do protokołu. 

Radna Małgorzata Skrzypczak złożyła interpelację w sprawie znaku ograniczenia 

prędkości przy ul. Głównej w  Borówcu. 

Radna Danuta Paluszkiewicz złożyła interpelację w sprawie remontu dróg w Kórniku. 

Radny Andrzej Surdyk złożył interpelację w sprawie przystanku autobusowego  

w Robakowie. 

Radny Sebastian Stein złożył interpelacje w sprawach: minibusów KPA Kombus  

i oświetlenia ul. Szafirowej w Kamionkach. 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska złożyła interpelację w sprawie strefy wolnego 

artysty. 

Radny Adam Zydroń złożył interpelację w sprawie bezpieczeństwa pieszych w Kórniku-

Bninie. 

Radny Jarosław Janowski złożył interpelację w sprawie wsparcia osób  

z niepełnosprawnościami.  

 

9. Zapytania: 

Radna Marta Kowalczyk zapytała, czy równano drogi w rejonie ulicy Filmowej w Koninku. 

Kierownik Anna Borowiak odpowiedziała, że równanie jesienne zakończono. 

Poinformowano wykonawcę o konieczności poprawienia niektórych prac.  

Radna zapytała o wiaty przystankowe przy modernizowanej drodze wojskowej. Kierownik 

Anna Borowiak powiedziała, że będą montowane na końcowym etapie prac. Wiaty 

zaprojektowano wg wytycznych przedstawionych przez urząd. Radna zapytała także  

o kosze na śmieci przy ww. drodze. Kierownik zobowiązała się do sprawdzenia 

dokumentacji i udzielenia odpowiedzi w późniejszym terminie.  
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Radny Sebastian Stein  przedstawił pytanie mieszkańców Koninka dotyczące przebiegu 

ul. Poetów. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wyjaśnił, że przebieg jest zgodny z mpzp 

z 2009 roku. 

Radny Jarosław Janowski zapytał kiedy zostanie ogłoszony przetarg na budowę 

kanalizacji sanitarnej ulic Krętej i Zielona Polana w Borówcu. Zapytał, dlaczego zadanie 

jest połączone. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że ogłoszenie przetargu 

nastąpi w pierwszym kwartale 2026 roku. Wyjaśnił, że połączenie zadań wynika  

z lokalizacji ulic. Radny zapytał także o projekt dla ulicy Zacisze. Kierownik Joanna 

Grzybowska potwierdziła, że zostanie wyłoniony nowy projektant. Ostatnie pytanie 

radnego dotyczyło ulicy Czereśniowej i osiedla Piaskowego. Kierownik wskazała,  

że projektant wystąpił o wydłużenie terminu realizacji zadania. 

Radny Andrzej Surdyk przypomniał, że przystanek autobusowy przy ul. Brzozowej  

w Gądkach miał powstać do końca 2025 roku. Kierownik Anna Borowiak powiedziała,  

że podpisano aneks wydłużający termin realizacji zadania z uwagi na lokalizację przejścia 

dla pieszych. 

Drugie pytanie radnego dotyczyło etapu budowy chodnika ul. Dworcowej w Robakowie. 

Kierownik Joanna Grzybowska wyjaśniła, że trwa weryfikacja ksiąg wieczystych  

w związku z podziałem nieruchomości.  

Radny Wojciech Fieduk zapytał o termin włączenia lamp przy ul. Krętej w Dachowie. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak przedstawił przepisy, w konsekwencji których czas 

włączenia lamp wydłuża się. Kierownik Joanna Grzybowska podkreśliła, że działania 

zależą od firmy energetycznej. Zwykle rozświetlenie lamp po ich wybudowaniu trwa  

do 8 miesięcy. 

Radna Helena Świdurska zapytała o koncepcję budowy ulic Jeziornej i Mostowej  

w Koninku i Szczytnikach oraz kanalizacji sanitarnej pod drogą. Wiceburmistrz Bronisław 

Dominiak powiedział, że z uwagi na plan ogólny procedura się wydłuża. Zadania  

są widoczne w WPF spółki Aquanet. 

 

Obrady opuściła radna Magdalena Pawlaczyk. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 18 radnych. 
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Radna Marta Kowalczyk zapytała o ścieżkę rowerową w Koninku prowadzącą w stronę 

marketu. Kierownik Joanna Grzybowska odpowiedziała, że decyzja ZRID powinna zostać 

wydana w lutym 2026 roku. 

Radna zapytała także o przejście dla pieszych na plac zabaw przy ul. Radiowej  

w Koninku. Wiceburmistrz Bronisław Dominiak powiedział, że zadanie będzie 

realizowane. Przypomniał, że ul. Radiowa będzie ulicą lokalną. 

Radna Małgorzata Skrzypczak zapytała o termin rozpoczęcia budowy ronda w Kórniku. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak odpowiedział, że główne prace rozpoczną się wiosną 

2026 roku.  

Radna przypomniała o swojej interpelacji w sprawie przecinki zieleni na drodze Kromolice 

– Runowo. Kierownik Sławomir Zakrzewski powiedział, że prace są zależne od warunków 

pogodowych. Wyjaśnił, że rozważane jest wykonanie prac na wzór przeprowadzonych  

w Alei Kasztanowej prowadzącej do Trzebisławek.  

 

Obrady opuścił radny Adam Zydroń. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 17 radnych. 

 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska zapytała o źródło finansowania prac. 

Kierownik odpowiedział, że są to środki przeznaczone na ochronę środowiska. Radna 

Małgorzata Skrzypczak poprosiła o przedstawienie koncepcji wykonania zadania  

za miesiąc. 

Radny Krzysztof Bajoński zapytał o etap prac nad budową ścieżki pieszo – rowerowej 

Kórnik – Błażejewko. Przypomniał o piśmie złożonym do Starosty Poznańskiego. 

Wiceburmistrz Bronisław Dominiak wskazał, że zadanie może być wprowadzone  

do budżetu powiatu w lutym następnego roku, gdy będą do dyspozycji wolne środki  

z tegorocznych rozliczeń. 

 

Obrady opuścił radny Jerzy Rozmiarek. 

Od tego momentu w sesji uczestniczyło 16 radnych. 
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10. Wnioski radnych: 

Nie złożono wniosków. 

 

11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych: 

Odpowiedzi są załącznikami do protokołu. 

Nie wniesiono uwag. 

 

12. Wolne głosy i wnioski. Informacje: 

Radny Piotr Szczepaniak przestawił stanowisko nawołujące do wykupienia jeziora  

w Koninku. 

Burmistrz Przemysław Pacholski zaprosił mieszkańców na rozświetlenie choinki 

6.12.2025 roku  i jarmark świąteczny 13-14.12.2025 na kórnicki rynek. 

 

Przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska powiedziała, że następna sesja zostanie 

zwołana na 19 grudnia br., a posiedzenia komisji odbędą się 1, 9, 11 i 19.12. 2025. 

 

13. Zakończenie sesji: 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodnicząca Anna Maria Andrzejewska 

zakończyła XIX Sesję Rady Miasta i Gminy Kórnik. 

 
 

  Przewodnicząca 

    Rady Miasta i Gminy Kórnik 

     /-/ Anna Maria Andrzejewska 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 


